



یہ نظریہ رکھنا کہ فلاں پیر صاحب آندھی باندھ دیتے ہیں، شرک ہے، کسی بزرگ کے بارے میں یہ عقیدہ رکھنا کہ وہ اولاد دیتا ہے، یا رزق دینے والا ہے شرک ہے کیونکہ اولاد عطا کرنے والا رزق دینے والا صرف اور صرف اللہ ہے۔

ارشاد باری تعالیٰ ہے :

لِلَّهِ الْمُلْكُ السَّمَاوَاتِ وَالْأَرْضِ مَنْ يَشَاءُ يَنْزِلْ مِنَ السَّمَاءِ مَاءً فَيَكْنُ مِنْ يَشَاءُ عِظِيمًا إِنَّهُ عَلِيمٌ قَدِيرٌ (الشوری: 49-50).

آسمانوں اور زمین کی بادشاہی اللہ ہی کی ہے، وہ پیدا کرتا ہے جو چاہتا ہے، جسے چاہتا ہے بیٹیاں عطا کرتا ہے اور جسے چاہتا ہے بیٹے عطا کرتا ہے یا انہیں ملا کر بیٹے اور بیٹیاں عطا کرتا ہے اور جسے چاہتا ہے بانجھ کر دیتا ہے، یقیناً وہ سب کچھ جاننے والا ہر چیز پر قدرت رکھنے والا ہے۔

اور فرمایا :

إِنَّ اللَّهَ يُورِثُ الرِّزْقَ ذُو النُّفُوتِ النَّسِيئِ (الذاریات: 58).

بے شک اللہ ہی بے حد رزق دینے والا، طاقت والا، نہایت مضبوط ہے۔

اسماء و صفات میں شرک :

اللہ تعالیٰ کے لچھے لچھے نام ہیں، جیسے: الرحمن، الکریم، السميع، اللطیف وغیرہ، ہر نام میں صفتی معنی بھی پائے جاتے ہیں، جیسے: الرحمن اللہ تعالیٰ کی صفت رحمت پر دلالت کرتا ہے، الغفور اللہ تعالیٰ کا نام ہے، اس میں اللہ تعالیٰ کی صفت ”بمٹنے والا“ کا ذکر ہے، اسی طرح اللہ تعالیٰ کا ہر نام صفت پر بھی مشتمل ہوتا ہے۔

جو نام اللہ تعالیٰ کے ساتھ خاص ہیں ویسا کسی کا نام رکھنا شرک ہے، ایسے ہی جو صفت صرف اللہ تعالیٰ کی ہے اگر کوئی انسان ویسی ہی صفت کسی مخلوق میں ثابت کرے تو یہ بھی شرک ہے۔ جیسے: کسی نیک آدمی کے بارے میں یہ نظریہ رکھنا کہ وہ غیب جانتا ہے، شرک ہے۔ فلاں پیر صاحب ہر وقت ہر کسی کی سنتے ہیں، شرک ہے۔ کسی کو گنج بخش، دانا، غریب نواز رکھنا شرک ہے۔ ارشاد باری تعالیٰ ہے :

قُلْ لَا يَعْلَمُ مَنْ فِي السَّمَاوَاتِ وَالْأَرْضِ الْغَيْبَ إِلَّا اللَّهُ وَمَا يَشْفَعُونَ أَلِيَانُ يُبْعَثُونَ (النمل: 65).

کہہ دے اللہ کے سوا آسمانوں اور زمین میں جو بھی ہے غیب نہیں جانتا اور وہ شعور نہیں رکھتے کہ کب اٹھائے جائیں گے۔

اور فرمایا :

لَيْسَ كَمِثْلِهِ شَيْءٌ وَهُوَ السَّمِيعُ الْبَصِيرُ (الشوری: 11).

اس کی مثل کوئی چیز نہیں اور وہی سب کچھ سننے والا، سب کچھ دیکھنے والا ہے۔

تفصیل کے ساتھ شرک کا معنی و مفہوم جاننے کے لیے شیخ الحدیث مولانا عبداللہ ناصر رحمانی صاحب حفظہ اللہ تعالیٰ کی کتاب ”توحید اور شرکیہ امور کا تفصیلی بیان“ کا مطالعہ بے حد مفید رہے گا۔

واللہ اعلم بالصواب



محدث فتویٰ لمیٹی